

BERICHTIGUNGEN**Berichtigung der Richtlinie 2011/61/EU des Europäischen Parlaments und des Rates vom 8. Juni 2011 über die Verwalter alternativer Investmentfonds und zur Änderung der Richtlinien 2003/41/EG und 2009/65/EG und der Verordnungen (EG) Nr. 1060/2009 und (EU) Nr. 1095/2010**

(Amtsblatt der Europäischen Union L 174 vom 1. Juli 2011)

Seite 64, Artikel 65:

anstatt: „In Artikel 1 Absatz 2 der Verordnung (EU) Nr. 1095/2010 werden die Worte ‚jeder künftige Gesetzgebungsakt auf dem Gebiet der Verwalter von alternativen Investmentfonds (AIFM)‘ ersetzt durch die Worte ‚Richtlinie 2011/61/EU des Europäischen Parlaments und des Rates vom 8. Juni 2011 über die Verwalter alternativer Investmentfonds (*)“

(*) ABl. L 174 vom 1.7.2011, S. 1.“

muss es heißen: „In Artikel 1 Absatz 2 der Verordnung (EU) Nr. 1095/2010 werden die Worte ‚aller künftigen Rechtsvorschriften über die Verwalter alternativer Investmentfonds (AIFM)‘ ersetzt durch die Worte ‚der Richtlinie 2011/61/EU des Europäischen Parlaments und des Rates vom 8. Juni 2011 über die Verwalter alternativer Investmentfonds (*)“

(*) ABl. L 174 vom 1.7.2011, S. 1.“
